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 Returadresse: 
Postboks 6499 Etterstad, N-0606 OSLO 

Vår dato Din dato Saksbehandler 

16. januar 2019   

     

  800 80 000 Din referanse Telefon 

  skatteetaten.no   

    

  Org. nr: Vår referanse Postadresse 

974761076  Postboks 9200, Grønland 

    0134 OSLO 

 

Omregistreringsavgift skal betales elektronisk  

Som følge av Skatteetaten sin strategi for digitalisering av tjenester, skal 

omregistreringsavgiften betales elektronisk etter 25. april 2019.  

 

Avvikling av innbetalingsgiroer for betaling av omregistreringsavgift. 

Etter 25. april 2019 blir det ikke lenger mulig å benytte giroene som man hittil har fått 

på trafikkstasjoner eller ved bestilling fra Skatteetaten. 

 

Statens vegvesen har gode digitale løsninger hvor salgsmelding, omregistrering og 

betaling av avgift på kjøretøy gjennomføres i samme digitale prosess.  

Betaling av avgiften med gamle giroer vil etter 25. april ikke bli registrert i 

Skatteetatens systemer. Kvittering på betalt giro vil heller ikke bli akseptert på 

trafikkstasjonen, og KID-numrene på giroene blir ugyldige 

 

Ved å benytte digital betalingsløsning benyttes nye KID-numre.   

 

Statens vegvesen og Skatteetaten vil frem mot april 2019 kjøre mediekampanjer i 

markedet for å informere om selvbetjeningsløsninger og endringer ved 

trafikkstasjonene. 

 

Betale omregistreringsavgiften elektronisk 
Statens vegvesen har gode digitale løsninger for salgsmelding og omregistrering av 
kjøretøy. Betaling av omregistreringsavgift gjøres enkelt, raskt og sikkert på 
vegvesen.no/omregistrering. 
 

Dersom man må møte på trafikkstasjonen for å signere eierskifte/salgsmelding kan 

man samtidig få skrevet ut betalingsinformasjon for betaling av omregistreringsavgift. 
 
Er du kjøretøyforhandler? 
For kjøretøyforhandlere tilbyr Statens vegvesen en egen selvbetjeningsløsning for 
eierskifte og omregistrering og avgiftsberegning av kjøretøy. For mer informasjon om 
tjenesten kan forhandlere ta kontakt med Statens vegvesen på epost: 

tk-tjenester@vegvesen.no 

 

Som følge av omleggingen er det nå Skatteetaten som har ansvar for at avgiften blir 

innbetalt. Har du spørsmål om avgiften kan du kontakte oss på 

saeravgifter@skatteetaten.no  

 

 

Med vennlig hilsen 

Skatteetaten  

 

 


